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Gradonačelnik zabranio radove na Bačvicama 
Split, 28. veljače 2009. 
 
 "Bagerima nije mjesto na Bačvicama. Naložit ću da se zaustave radovi 
nasipavanja pješčane plaže i jamčim da ću tražiti da odgovorni koji su počinili 
ovu grešku ponesu svoju odgovornost."- rekao je gradonačelnik okupljenim 
članovima ekološke udruge "Picigin" i građanima koji su prosvjedovali radi nasi-
panja tucanikom dijela pješčane plaže na Bačvicama. Gradonačelnik Kuret na 
Bačvice je došao u pratnji predsjednice GO Željane Kalaš, zamjenika gradona-
čelnika mr.sc. Joze Balića, te gradskih vijećnika Boška Knezovića, Andre Krstu-
lovića Opare, dr.sc. Antona Marovića i Tomislava Goje.  
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Kuret pozvao direktore radi antirecesijskih mjera 
Split, 27. veljače 2009.  
  
 "Sazvao sam sastanak s čelnim ljudima tvrtki u vlasništvu 
grada i od njih očekujem odgovorno ponašanje. Već smo krajem 
prošle godine imali sličan sastanak na kojem sam direktore upoz-
nao s punjenjem gradskog proračuna i stavkama u rezanju troško-
va reprezentacije i drugih materijalnih troškova." - rekao je grado-
načelnik Ivan Kuret.  

Pripreme za Dračevac: Gradi se velika poslovna zona ABC Split  
Split, 27. veljače 2009. 
 
 Poglavarstvo je donijelo odluku da se poslovi upravljanja 
prenamjene bivše vojarne Dračevac u poslovnu zobu ABC Split 
(Adriatic Business Centar) povjere Splitskoj razvojnoj agenciji koja 
će izraditi plan realizacije tehnološkog parka, provesti konzultaciju 
na pripremi za javnoprivatno partnerstvo, te za njega raspisati 
natječaj.  

Stanovi za sedam obitelji branitelja 
Split, 24. veljače 2009. 
 
 Gradonačelnik Kuret je pred useljenje obišao zgradu sa 
sedam obitelji branitelja i ratnih vojnih invalida Domovinskog rata. 
Gradnja stanova na Žnjanu počela je lani u travnju, a stanarima će 
nakon skorog tehničkog pregleda biti uručeni ključevi. - Grad će ove 
godine započeti izgradnju još jednog objekta sa devet stanova u 
susjedstvu postojeće zgrade. Želja nam je i obveza zbrinuti svih 35 
obitelji koje su trenutačno na popisu Grada i Ministarstva branitelja. Iz proračuna je za realizaciju 
projekta osigurano 4,4 milijuna kuna bez PDV-a.  

Blanka Vlašić u Spaladium areni  
Split, 21. veljače 2009. 
 
 Riječ poteštata: Već treću godinu Blanka i najbolje svjetske 
visašice su u Splitu. Imat ćemo pravi sportski spektakl. Ovog puta u 
Spaladium Areni pokazat ćemo opet kako Splićani mogu napraviti pravu 
atmosferu. Tu su svi ljudi dobre volje dobrodošli. Mogu samo kao 
gradonačelnik sviju pozvati da se se raduju sportskom ambijentu i da se 
raduju s Blankom koja je napravila toliko puno za splitski i hrvatski sport. 
Ovakvi su spektakli jedinstveni i ostat će dugo u pamćenju svih koji budu 
na njima i ne smijemo ih propustiti.      
         Ivan Kuret 


